
  determinantes cálculo 
nivel 1   orden 2 y 3 
hoja 1  

 
Ejemplo Ayudas 

Calcular los determinantes:      a)  
1211

109
          b)

987

654

321

 

Solución: 

a)  141109610·1112·9
1211

109
−=−=−=  

b)  0225225)9·2·48·6·17·5·3(3·8·47·6·29·5·1

987

654

321

=−=++−++=  

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 Nº  Calcular los determinantes: Solución Comprob. 

 1 a) 
72

53
 b) 

84

25 −
   

 2 a) 
108

34 −
 b) 

15

86

−
−

   

 3 a) 
73

73
 b) 

3015

105
   

 4 a) 
324

344

413

−

−
 b) 

987

654

321

   

 5 a) 
315

121

513

−−−
−−
−−

 b) 
761

1082

045

−
−    

 6 a) 
4612

530

802−
 b) 

900

040

005

   

 7 a) 
14217

11155

1062 −
 b) 

370871

183162

1051423

−2
−    

 

 
curso nombre fecha    /    / puntos 

xms/algebra/determinantes/cálculo/ejer11
 

Determinante de orden 2: 

cbda
dc

ba
·· −=  

Determinante de orden 3: 

ihg

fed

cba

         

ihg

fed

cba

 

  +  – 
Regla de Sarrus 

+  – 


